
KLUB MLADÝCH 

CENTRUM VOLNÉHO ČASU PRO ŽÁKY 5.-9. ROČNÍKŮ 

 

 

KLUB MLADÝCH je tu pro žáky naší školy, kteří chtějí strávit svůj volný čas 

v pohodovém a inspirativním prostředí. Každý všední den mohou děti klub 

navštívit a využívat všech jeho možností. 

 

SOUČÁSTÍ KLUBU JE: 

o klubovna (počítače, tiskárna, kulečník, stolní fotbálek, deskové hry, encyklopedie, 

vybavení na rekreační sporty atd.) 

o hudebna (bicí souprava, elektrické i akustické kytary, baskytara, mikrofony, piano, 

el. klávesy, počítač napojený na reproduktory, pingpongový stůl atd.) 

o hřiště (multifunkční hřiště pro veškeré oblíbené sporty – fotbal, basketbal, 

přehazovaná, vybíjená, volejbal atp.)  

 

V klubu pracují dva vychovatelé, kteří jsou dětem stále k dispozici.  

Aktivity si děti vybírají samy podle svých zájmů. Každodenní náplní klubu je však sport, zábava 

a hudba (karaoke, poslech hudby nebo např. nacvičování se školní kapelou Masakrózní Hustec. 

Klub je ale i místo, kde si mohou děti jen tak odpočinout, potkat se s kamarády napříč ročníky 

a „chillovat“ :-).  

 

OTEVÍRACÍ DOBA:  po – pá  12:30-19:00 (páťáci do 17:30) 

PLATBY: 

6. - 9. ročníky 750Kč/pololetí na účet školy – 2000728359/0800  

5. ročníky (v rámci ŠD) 400Kč/měs. na účet školy - 2000728359/0800  

Přihlášku děti obdrží v klubu (nutno odevzdat co nejdříve), variabilní symbol sdělí třídní učitelé 
 

KONTAKT: tel. 222 233 173, radek.pilc@email.cz 

ADRESA: Školská 15a, boční ulice školy (pár metrů nad jazyk. školou), zvonek KLUB MLADÝCH 

mailto:radek.pilc@email.cz


Kromě každodenního provozu Klub mladých pořádá také tradiční dobrovolné akce:  

„Víkend v klubu“ (přespávačka s velkou diskotékou a půlnočním horrorem), lyžařský zájezd  

do italských Alp, čtyřdenní cyklovýlet do jižních Čech a třídenní turistický výlet do Krkonoš.  

Mezi výpravnější akce patří i vystoupení již zmíněné školní kapely, která probíhají v centru 

Prahy. Klub mladých také koordinuje celoškolní vánoční akci „Vánoční setkání pro dobrou 

věc“, jejíž kompletní výtěžek putuje na charitativní projekty. Školní parlament poté sám 

rozhodne, do jakých organizací peníze rozdělí.  

 

 

 TĚŠÍME SE NA VÁS :-) 


